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ОЦІНЮВАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ

Оцінення відповідності. Оцінення відповідності. 
CB-FCS: виробниче інспектування CB-FCS: виробниче інспектування 
на шляху до успіхуна шляху до успіху

ІЕСЕЕ (Worldwide System for 
Conformity Testing and 

Certification  of Electrotechnical Equipment and 
Components) — Система випробування відповіднос-
ті та сертифікації електротехнічного обладнання 
й компонентів.

Спрощення Схеми повної сертифікації ІЕСЕЕ (CB-FCS) 
на початку 2010 року виявилося правильним рішен-
ням. Гармонізовані документи й форми та спрощен-
ня процедур перетворило схему, яка була досить 
складною, в ідеальний інструмент для компаній, що 
планують випуск продукції на глобальному рівні.

Проектування найбільш повної схеми серти-
фікації

Більшість світових компаній починають випуск 
своєї нової продукції на багатьох ринках одночасно. 
Їм потрібен своєчасний доступ до цих ринків і усу-
нення торгових бар’єрів. Для досягнення цієї мети 
важливе значення має проведення швидких та еко-
номічно ефективних процедур з оцінювання відпо-
відності. Вони забезпечують дотримання вимог націо-
нальних технічних регламентів і допомагають у за-
безпеченні однакової якості по всьому світові.

Мета ІЕСЕЕ полягає у використанні схеми CB-FCS 
у такий спосіб, щоб запропонувати найбільш повну 
схему сертифікації продукції у світі на основі прин-
ципу взаємного визнання сертифікатів з оцінки від-
повідності та заводських інспектувань її членами.

Багато національних органів із сертифікації 
(ОС, NCBs) ІЕСЕЕ одразу зрозуміли важливість схе-
ми та її вплив на міжнародну сертифікацію. На 
сьогодні 31 національний ОС, член ІЕСЕЕ, підписав 
Багатосторонню угоду CB-FCS.

Переваги ІЕСЕЕ CB-FCS
Схема ІЕСЕЕ CB-FCS більш розширена, ніж колиш-

ня Схема сертифікації, оскільки вона поєднує ви-
пробування і сертифікацію зразків продукції із за-
водським інспектуванням та подальшими послугами, 
пов’язаними з продукцією, складальним конвеєром і 
заводом безпосередньо. Випробування продукції, за-
водське інспектування і системи управління якістю 
оцінюються централізовано і, крім того, приймають-
ся усіма членами.

Із системою CB-FCS виробник має змогу викону-
вати всі етапи сертифікації та заводського інспекту-

вання в країні, у якій працює завод. Без CB-FCS за-
водська сертифікація охоплює регулярне надання 
зразків від кожної експортної партії країни, а також 
передбачає первинні та регулярні відвідування заво-
ду інспекторами ОС, що діють у країнах-експортерах, 
процесу, який досить дорогий і потребує багато часу.

Одне випробування, одне заводське інспекту-
вання, один сертифікат

Схема ІЕСЕЕ CB-FCS забезпечує доказ того, що для 
кожного виду продукції, сертифікованого на заво-
ді, підтримується постійний рівень якості й безпеки. 
Схема, прийнята всіма країнами-учасницями, при-
скорює сертифікацію та ринковий доступ за раху-
нок усунення подвійного випробування, відбирання 
проб і початкових та/або заводських інспектувань.

Усі члени, що беруть участь у схемі ІЕСЕЕ CB-FCS, 
взаємно визнають сертифікати органів з оцінення 
відповідності та пов’язані звіти цих органів щодо ви-
пробування, у тому числі звіти стосовно заводсько-
го інспектування, як основу для національного офі-
ційного затвердження або сертифікації. У багатьох 
випадках їх достатньо для безпосереднього прийнят-
тя ринком. З метою зміцнення довіри серед членів 
Багатосторонньої угоди про взаємне визнання (MLА) 
ІЕСЕЕ CB-FCS органи із сертифікації також мають на-
носити свій власний знак сертифікації. 
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